
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Συνομιλίες Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών στη
Βαρσοβία για τη συμβολή των Εκκλησιών στη
συμφιλίωση των λαών Ρωσίας και Πολωνίας
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Στις 24 Ιουνίου 2010 στη Βαρσοβία πραγματοποιήθηκε η πρώτη συνεδρία της Ομάδας εργασίας
της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας στην Πολωνία για την
εκπόνηση του κειμένου για την εκκλησιαστική συμβολή στη συμφιλίωση των λαών Ρωσίας και
Πολωνίας. Η Ομάδα συγκροτήθηκε στην προκαταρκτική συνάντηση στην πρωτεύουσα της
Πολωνίας στις 26 Φεβρουαρίου 2010.

Στις συνομιλίες το Πατριαρχείο Μόσχας εκπροσώπησαν Ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίων, ο
Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ Ηγούμενος Φίλιππος Ριαμπίχ και ο Γραμματέας επί των υποθέσεων του
εξωτερικού ιερέας Σέργιος Ζβοναριώφ. Η Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία εκπροσωπήθηκε από τον
Πρώτο της Πολωνίας Αρχιεπίσκοπο Γκένριχ Μουσίνσκυ, τον Γενικό Γραμματέα της Επισκοπικής
Διάσκεψης της Πολωνίας Επίσκοπο Στανίσλαφ Μπούντζικ και τον Πρόεδρο του Συμβουλίου για τον
οικουμενισμό Επίσκοπο Ταντέους Πίκους.
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Συζητήθηκαν δυο σχέδια των κειμένων, προετοιμασμένων προκαταρκτικά από τις αντιπροσωπείες
Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών αντίστοιχα. Τα Μέρη συμφώνησαν πάνω στη δομή και στο βασικό
περιεχόμενο του μέλλοντος κειμένου. Οι συμμέτοχοι δέχθηκαν να αντιμετωπίζουν τα παράπονα που
συσσωρεύθηκαν ως χριστιανοί, με τη συμπάθεια και την αμοιβαία συγχώρεση, ενώ την διαπίστωση
του αληθούς των γεγονότων και την διερμηνεία τους να αφήσουν στους ειδικούς για την
επιστάμενη μελέτη. Προβλέπεται ότι το μεγαλύτερο μέρος του κειμένου θα ασχοληθεί με τον
καθορισμό των τομέων συνεργασίας των δυο Εκκλησιών για το καλό των λαών Ρωσίας και
Πολωνίας στο παρόν και στο μέλλον.

Ο επόμενος γύρος των συζητήσεων, σύμφωνα με την κοινή απόφαση, θα πραγματοποιηθεί στη
Μόσχα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57060/
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